



Beszámoló

a FISA bizottságokban 2010. évben végzett tevékenységről ERMB (Európai Evezés Menedzsment Board); Events Commission (Versenytechnikai Bizottság)

Európai Evezés Menedzsment Board

Az ERMB tagjai:

Ryszard Stadniuk POL – elnök;

FISA delegáltak: Roland Weill FRA, Patrick Rombaut BEL, Algirdas Raslanas LTU

Választott tagok: Nebojsa Jevremovic SRB, Dag Danzclock GER, Szántó Éva HUN

ERMB ülések

FISA összevont bizottsági ülés – Lyon, 2010. március 12-13.

A legfontosabb téma a 2010. évi Eb portugáliai reális eséllyel történő megrendezésének tárgyalása volt. A cél egy nagyon jó EB lebonyolítása, esély is van rá, jók a kilátások a magas induló létszámra (a vb előtti szerencsés időpont, ill. a távoli vb helyszín miatt). A szervező bizottság beszámolt a jelenlegi állapotról – a fejlesztések megvalósulása nem tartja az eredeti tervek ütemét, a tesztverseny időpontja megint változott, mindezt aggódva hallgatta az ERMB és különböző vészforgatókönyveket igyekeztünk kidolgozni az esemény megtartása érdekében. Komolyan felmerül az is, hogy a rendezési jogot el kellene venni Montemor-tól.

Az Európai Evezős Szövetségek felhatalmazását bírva a beérkezett 3 pályázó (POL – Kruszwica, CZE – Racice, BLR – Minsk) közül az első, 2011. évben megrendezendő Ifjúsági Eb helyszínét. A versenyrendezési tapasztalattal is rendelkező (ORV, Egyetemi EB) és legolcsóbb szállásajánlatokat adó Kruszwica nyerte el a rendezés jogát. Tovább finomítottuk a verseny formátumát, lebonyolítási rendjét, standardokat, a szervező bizottsággal szemben támasztott elvárásokat.

Az Eb alapidokumentumába, szabályzatába beillesztésre került az ifi EB-re vonatkozó rész. A közgyűlés, Montemorban el is fogadta.

Az Eb és az európai evezés továbblépési lehetőségei között – az Eb, mint esemény további megszilárdítását, a résztvevők számának növelését (GBR!), az Európa-bajnoki cím védelmét (pl. Ergométer) jelöltük meg fő feladatként. A FISA ExCOM felé kéréssel fordultunk, hogy az Eb-vel kapcsolatos összes dokumentum legyen elérhető a FISA weboldalon.

ERMB ülés – München VKilágkupa idején.

Konzultációk a Montemor-i szervező bizottsággal, diplomáciai egyeztetések a POR szövetség elnökével. Számos egyeztetést folytattam lehetséges EU finanszírozás megpályázásáról.

Mindemellett az egyetemi vb-t érintő számos témában egyeztem meg az érintettekkel: Filippi – ingyenes hajó kölcsönzés, és ennek feltételei; FISA Development hajók és technikai eszközök (pl. mérlegek) ingyenes használatának jóváhagyása, a Szegedre szállításának feltételei.

Európa-bajnokság – Montemor-o-Velho, 2010. szeptember 10-12.

A nyár folyamán komoly válságmenedzselés zajlott, mind diplomáciai, mind technikai szinten.

Az Eb-n én voltam az ún. TD (technical delegate), vagyis a FISA/ERMB és a szervező bizottság közötti kapcsolattartó, a verseny feltételeinek (technikai és működési szinten, + HR) meglétét folyamatosan ellenőrző, egyeztető felelős. A pálya az utolsó pillanatban készült el, a szervező bizottság tapasztalatlan volt – rettentő sok segítségre, „tűzoltásra” volt szükség. A diplomáciai erőfeszítéseknek és a megfeszített munkának köszönhetően végül Montemor egy rendkívül sikeres Eb-t rendezett. A létesítmény pedig igazán versenyző-barát, jól használható.

Természetesen, több ülést is tartottunk az Eb ideje alatt, ezek fő témái: a közgyűlés anyagainak véglegesítése, a pályázati díj bevezetésének kérdése – ebben a vonatkozásban, a hivatalosan már megjelent kommunikáció ellenére, sikerült elérni a pályázati díj visszavonását, legalábbis ideiglenesen. A 2013 Eb pályázatnak még nincs pályázati, és versenyrendezési díja.

Az Eb is része a FISA-EBU csomagnak!



Európai evezős szövetségek közgyűlése – Montemor-o-Velho, 2011. szeptember 11.

Tájékoztató a következő Eb előkészületeiről. Az ERMB tájékoztatót adott a pályázati díj bevezetésének lehetőségéről, ígéretet tett, hogy a következő közgyűlésig kidolgoz egy elvrendszert az esetlegesen bevezetésre kerülő díjából összegyűlt forrás felhasználására.

Határozatok: a 2012. évi Eb rendezője Varese ITA. A 2012. Ifi Eb rendezője Bled SLO.

Nebojsa Jevremovicot (SRB), akinek a mandátuma 2010-ben lejárt, a közgyűlés egyhangúlag újabb 4 évre az ERMB tagjává választotta.

Az ERMB tevékenységével kapcsolatos dokumentumok elkészítését részben én végeztem: szabályzat módosítása, napirendek, emlékeztetők, közgyűlésre beszámoló.

Annak érdekében, hogy megalapozottan tudja az ember képviselni az európai szövetségek érdekeit, véleményét, rendszeresen kell konzultálni, beszélgetni velük. Erre a legjobb lehetőség a versenyeken, az egyéb FISA eseményeken kínálkozik.

Természetesen, a munka során igyekszem szem előtt tartani a magyar evezés érdekeit, és azokat megfelelő módon érvényre juttatni. (pl. pályázati díj ideiglenes eltörlése)

Events Commission (Versenytechnikai Bizottság)

2010. március 14. óta vagyok tagja ennek a bizottságnak a FISA Tanács döntése alapján.

A bizottság feladata, a nemzetközi versenyek és az összes FISA esemény standardjainak meghatározása és monitorozása a létesítmény, a technikai berendezések, a versenyzők biztonsága és a verseny szervezése vonatkozásában.

A 2010. évi **U23 világbajnokságon**, Bresztben láttam el a TD (lásd fentebb) megbízatást. A feladatok közé tartozik, hogy a pályát, az összes létesítményeit, berendezéseit, a különböző feladatokat ellátó megfelelő számú önkéntes meglétét ellenőrizve, a pályát a FISA Versenybírósnak versenyre felkészített állapotban „át kell adni”. A verseny során folyamatosan kell figyelni, ellenőrizni a körülményeket a versenyzői/hajótároló területen, a pálya és a technika működése vonatkozásában, a versenyzői és FISA+technikai stáb+média közlekedése vonatkozásában stb. A verseny lebonyolítását végző FISA csapat és a szervező bizottság között a kapocs szerepét kell betölteni, segíteni munkájukat, tanácsokkal, figyelemfelhívással stb.

Ezek mellett a háromtagú ún. Fairness Committee (az egyenlő versenyzési esélyeket monitorozó bizottság) tagja is voltam. Itt elsősorban a breszti pálya jól felkészült, kiváló versenyzési körülményeket biztosít. A nehézséget a helyi kultúrából származó szervező bizottsági struktúra működési gyakorlat (kevés közvetlenül elérhető területi felelős) jelentette a verseny során a hatékony együttműködés, az elvárások, feladatok delegálása vonatkozásában.

Az **Európa-bajnokságon**, Montemor-o-Velho-ban Svetla Otzetovával együtt láttuk el a TD feladatot. Ő volt a pálya technikai készségéért felelős, míg én a szervező bizottsági, lebonyolítási aspektusokért. Gyakorlatilag, folyamatos képzést kellett nyújtani az önkéntesek csoportjainak a feladatok megfelelő szintű ellátása érdekében (hazai „bírók”, csapat információs központ, közlekedés stb.) Néhány kiváló embernek köszönhetően zökkenőmentes bajnokságot sikerül megvalósítani.

A nemzetközi tapasztalatok felhasználásával szeretném a hazai versenyek megrendezését segíteni, FISA versenyek magyarországi rendezési jogáért folytatott pályázatok összeállításában közreműködni, lobbitevékenységet folytatni a pályázatok eredményessége érdekében.

Budapest, 2011. március 8.

Szántó Éva

ERMB és FISA Events Commission tag